

过年有感

日子一天一天的过去,时钟滴答滴答在转动,一圈又一圈,不停也不累地走着。好快啊,又过年了。

在过年的时候,奶奶和妈妈给家里来个大扫除,忙了一整天,才把家里收拾得干干净净,整整齐齐,家里也添了一些新的东西,如盘碗,扫帚,也添了两张沙发。

每年过年,家里就会有客人和亲戚朋友来拜年。所以妈妈就准备了一些迎新的东西,也丢了一些不用的旧物品。

过年时最累的是奶奶和妈妈,高兴的是孩子们,他们认为过年是一年内最美好的节日,不是因为有很多好吃的美味,而是因为能得到红包(压岁钱),而且有新衣服新鞋子等等……我和弟弟也喜欢过年,姑姑、叔叔、姨妈、爸爸妈妈都会给红包,红红火火,大吉大利,这也是中国人的传统风俗。

除夕夜晚,叔叔一家人来我家团聚,一起吃年夜饭,其乐融融,彼此互祝“春节快乐,万事如意”。奶奶也唱贺新年的歌曲,直到午夜时分,我们和叔叔一家集合祈祷,感恩求恩,感恩一年来主赐予的平安,祈求未来的日子过得更好,更如意,大家希望

新年带来祝福。有新的愿望,新的目标。

爸爸妈妈也给我们鼓励,奶奶也说:“你们添岁了,我也老了一岁,你们加了一岁了,要感恩也要知足,要好好利用时光,才会有更好的人生。”叔叔也说,是啊!你们要努力读书,才会有知识,有本领。我和弟弟听了,都答应妈妈,会努力用功读书,学会自立。因为每个人长大了,一定要为自己打气,不能一直依赖爸爸妈妈,当我们长大了,爸爸妈妈也会老了。

今年我才进入初中,正是要学习好各门功课,时间是不停步的,我们要与时间赛跑,跟着时代前进,不落后,不浪费时间。分分秒秒都得珍惜啊。

初一那天上午,我和爸爸妈妈弟弟去外婆家拜年。外公外婆舅舅都给红包,还给很多橘子和糕点。

我们好高兴啊,在外婆家吃过晚饭才回家。回顾去年的春节,跟今年一样简单。

我们也是一样过得很快乐,只到外婆家拜年而已。

时钟从不停步,滴滴答答匆匆而去,不等人。所以我们也要振作精神,和时间赛跑,追求美好的未来。这样,就不会浪费大好的时光。

在此,我要祝贺同学们,春节好,功课好,身体好。我们加油吧!

蔡斌斌

Jakarta Utara

指导老师:苏比亚

我不去度假



大家非常友善和互相关怀。

晚餐,很高兴吃上奶奶为我们做的饭,有辣鱼等等。晚上,我姐姐和我睡在我哥哥的空房间。睡前我给朋友打了电话,然后我们聊起很有趣的话题,我们还在手机一起玩游戏。

早上,我和姐姐早起床帮奶奶做蛋糕,奶奶又给我们拿钱去买早餐,买奶奶想吃的饼干。到了下午3点,我和姐姐去上华文补习课。下课时,我们为朋友做生日,和老师合影,我们一起吃糕点,大家很开心。

吉里汶育民学校补习班

经书班学生:洪紫燕

指导老师:渔夫

其乐融融

——我的一篇日记



来到HUB LIFE点了个牛排(beefsteak)享受着美味的西餐菜肴。接着又点了个SOUL SALLY酸奶,简直是太棒了。

比赛之前我们先排练了一下,然后开车去CP参加舞蹈比赛。到了场地看到有很多人在拍COSPLAY。我们也拍了不少呢。我还遇到了Amie,她给了我们几颗糖果,顺便等着上台。

终于轮到 we 出场了。比赛进行得很顺利,结果获得了第二名呢。走出了比赛场地,去JCO买了甜甜圈,后来又去TAWAN吃鸭面,味道还不错。吃面时还偶遇我的好朋友Valen和她的家人,饭后开车回家了。回到家晚上十点多,打扫了卫生,洗了澡,接着上床睡觉了。

Smp Bilingual Bunda Mulia

Vergitha Vernanda 8f

指导老师:向阳

三月十八日 星期六 多云

最近确实是有点忙,前面有几个舞蹈比赛在等着我呢。

周末一般都起的比较迟。八点起床,洗了个澡,换了件衣服就准备出门了。我的同学在客厅等着我。我开着车与同学出门去了。

美好的一天



放假期间,妈妈带我和妹妹一起去环球影城游玩。

一进入环球影城,我就马上就前往小黄人石像前拍照。接着,我们又去下一个地点,看变形金刚。我们戴上4D眼镜,坐上小火车,瞬间好像进入了世界末日。眼前呈现的是一座座被机器人毁坏的城市,机器人之间相互打打,遍地都是碎片。随后小火车飞速地把我们拉到高处,然后又放开,仿佛是从高处掉下去一样,非常刺激!

接下来我们前往侏罗纪公园。这次我们是坐上小船进入一个黑暗的山洞,里面都是恐怖的恐龙。随着小船逐渐上升,

突然又出现一只巨大的暴龙,好像要把我们吞下去似的。后来小船突然往下滑,我们的衣服都被激起的水花弄湿了,十分有趣!

尽情游玩后,我们的肚子也咕咕地叫了起来,然后就找了附近的一家咖啡馆用餐。我吃了一大块的烤火鸡肉,真美味啊!我后来才知道,火鸡是北美洲的美味家禽,每只可重达四五十磅。火鸡在烤制前会用各种香料进行腌制,整只烤制,鸡皮呈深棕色,肚子里还要塞上许多拌好的食材,如碎面包等。烤出的火鸡色泽金黄,鸡皮油润不易开裂,鸡肉嫩滑。食用时,用刀切成薄片,浇卤酱汁,洒盐食用,味道鲜美。

吃完饭,我们继续玩其它的游艺项目。不知不觉已经是傍晚,我们就准备回家。在回家的路上,我心里迫不及待地想,如果有机会,我还要再来游玩!

这就是我最美好的一天!

印度尼西亚慈济学校

TZU CHI SCHOOL

五年级慈慈班 P5

Compasion

Reyna Mak (廖佩嘉)

指导老师:张老师

一件让我难忘的事



去年的假期,我和家人一起开车去巴厘岛旅游。

我们很早就出发了。那天的天气晴朗,就像我的心情一样。我们的车开到半路,突然发生了故障。爸爸检查后发现原

来是汽油用完了。后来,我们就一起把汽车拖到最近的加油站。加油后,我们准备继续开车上路,但是,我们的车还是不能发动。爸爸再次检查车子,原来是汽车的发动机坏了。后来,我们把汽车拖到修理厂。修理好后,我们继续开车到了目的地。

这件事让我难忘。这次的经历告诉了我如果想开车出远门,一定要确保加满汽油并检查汽车的引擎,不然出现问题会影响我们的旅程。

五年级

Bina Tunas Bangsa School

邱廷峰

Glenn Noriyuki Khuang

老狮子和狐狸



有一只老狮子,因为年纪大了,它的行动不方便,它也没有力气去抢夺食物了。这,可怎么办呀?老狮子想来想去,好像只有自己动手动脑,想个办法,才能得到一些食物,维持生存。

所以它钻进一个山洞里,躺在地上,假装生病。它知道,很多小动物经过这里,看到它生病,就会停下来,慰问它的。那个时候,哼,哼,哼……果然,经过这里的全部的小动物,发现年迈的狮子,生病在山洞里,都要去安慰一番,结果他们全都上当送了命。这样,

很多小动物都被老狮子吃掉了。

一只狐狸知道老狮子的阴谋诡计,它不要进山洞,而是远远地站在洞外,假装关心地问道:“狮子大哥,您的身体现在如何呀?”老狮子听了,装着有气无力地回答:“唉……狐狸老弟,我的身体很不舒服啊。”老狮子把话停了停,然后又继续说:“这不,我又得了大病,快进来跟我聊聊天儿吧,这几天,我难受死了。”狐狸平静地说:“狮子大哥,您就安心地休息吧。我不想进去了。”老狮子不死心地问:“狐狸老弟,为什么你不要进来呢?”狐狸回答道:“如果我没发现只有小动物们进去的脚印,没有他们出来的脚印,也许会钻进洞里去的。”

这个故事告诉我们:到处都要小心提防坏人的阴谋伪装,要仔细观察,分辨真伪,不要上当自灭,好心不一定得到好报。

曾诗凌

Sekolah Kemurnian II

纯洁二校

辅导老师:沈秀芬

生日快乐



冯小冰

一个阳光明媚的早晨,我怀着激动又开心的心情叫醒了家里所有人。因为,今天对我来说是特别的一天,那就是我的生日。叫醒大家后,我就当做没发生什么似的,还是像平时那样,做这做那,似乎我自己也忘记自己的生日。

准备好一切,我就去上学了。我满怀期望回家后会有什么惊喜等着我。到了学校,上课了,我的心思全都跑回家里了,迫不及待想要回家。直到铃声一响,我是第一个冲出教室的人。当我回到家时,我惊呆了,家里的所有灯都是关着的,屋里黑乎乎的,我就摸着墙壁想要去把灯开开。当我去开灯时,我还怪那个灯了。突然,气球爆炸的声音和生日快乐的呼喊声把我吓了一跳。原来他们都记得,把我感动坏了。

这一次的生日,我自己一个人,父母不在身边。我还以为这次生日就这样过去了,这时候,我的朋友约我出来,我没想那么多,一位就像平时那样出来玩玩,没想到他们居然还会给我惊喜,对我说生日快乐。简单的幸福让我也回想起以往大家陪我过生日的日子了,无论是家人还是朋友,他们可以记得我的生日,我非常感动。

其实,我可以通过这样特殊的日子,看到大家对我的关怀,我就已经很幸福了。我真的很感谢上帝可以让我生活过得简单而幸福。

冯小冰

小学第十册

山口洋南华中小学华文补习所

LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera

指导老师:陈秀玲

对话五年后的我



我希望五年后的我成绩好,可以获得奖学金,能够在中国留学。努力学习,可以成为

一家大公司的翻译员,让父母为我感到骄傲。不过,现在我要问五年后的我几个问题:

你的HSK达到什么水平了?六级了吗?

你还在民望学校学习吗?

十二年级你选的是理科班还是文科班?

你还是跟我的好朋友做朋友吗?

家人健康吗?

你还住在现在的房子里吗?

最后一个的问题是,这五年你快乐吗?我希望所有的答案都是好的。

谢谢你!

现代山庄民望学校初中部7年级

Sekolah Harapan Bangsa-Modernhill

Junior High School Grade 7

姓名:古静云(Celine Kathlyn Khu)

指导老师:王老师

暑假的旅行



那里,我坐进一座好高好高的摩天轮,它让我看到了曼谷的夜景。

七月二十一日的早上,我们搭飞机去新加坡,我们去Universal Studios

游乐园玩过山车,玩过山车很有趣,但是,有一点吓人。

今年的暑假,妈妈带着我和二姐到泰国、新加坡、马来西亚三个国家旅行。爸爸和大姐因为要工作,所以,没有跟我们一起。

七月十七日的早上,我们出发到泰国的曼谷,我在曼谷陪妈妈逛街,也尝试那里的食物,我喜欢吃泰国的芒果。我们也去了Asiatique,在

七月二十三日,我们来到了吉隆坡,去了Twin Tower,它是马来西亚最高的建筑,第二天的早上,我们就回到泗水了。

这次的旅行,我在新加坡玩得最开心,我以后还想再去。

泗水台北学校

Surabaya Taipei School

学生:G3B 林能皓

指导老师:何素月老师

可爱的北极熊

周末,我在家里看电视。刚打开电视,我看到了一只可爱的北极熊。它的头、身子和四肢都是白色的。北极熊住在北

听说,世界上的北极熊很少,很珍贵,我们要好好地保护它们。

吉祥山三语国民学校

小学六年级:Seven 郭贤文

指导老师:魏素琴